

Pismo: RG-Z.271.11.2022

Do wszystkich Wykonawców

**O D P O W I E D Ź**  
**na zapytania w sprawie SWZ**  
**oraz powiadomienie o zmianie SWZ**

*Szanowni Państwo,*

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisów specyfikacji warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych pn.: **Zakup i dostawa do siedziby Urzędu Miasta Ostrów Mazowiecka fabrycznie nowego serwera bazy danych wraz z licencjami oprogramowania.**

**Treść zapytań i stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego:**

1. §1.4.2) kompletny, sprawny technicznie i nadający się do użytkowania zgodnie z funkcją i przeznaczeniem, niezwłocznie po jego zainstalowaniu i wdrożeniu; - Prosimy o doprecyzowanie czy instalacja i wdrożenie leży również po stronie Wykonawcy?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Sprzęt ma być kompletny - wszystkie podzespoły mają być złożone w całość i współpracować ze sobą. System operacyjny zostanie zainstalowany przez Zamawiającego z dołączonego nośnika/kłucza.**

2. §2. Strony ustalają termin realizacji przedmiotu zamówienia: 3 tygodnie od daty zawarcia umowy - Wnioskujemy o wydłużenie terminu dostawy do 3 miesięcy od podpisania umowy. Aktualna sytuacja na świecie – panująca pandemia COVID-19, a obecnie również działania militarne na terytorium Ukrainy – powoduje poważne zaburzenia łańcuchów dostaw, a w efekcie utrudniony dostęp fabryk do wielu komponentów elektronicznych dostarczanych z Chin. Problem jest globalny i dotyczy obecnie wszystkich producentów sprzętu IT.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu realizacji zamówienia.**

3. §4.10. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć dokumenty gwarancyjne, które będą zawierać dane kontaktowe świadczącego serwis gwarancyjny Wykonawcy (adres, e-mail, nr tel.). - Pragniemy zaznaczyć, iż wraz z dostawą sprzętu nie są dostarczane dokumenty gwarancyjne, tj.: karty gwarancyjne czy instrukcje obsługi w formie fizycznej (papierowej.) Serwis świadczony jest w oparciu o indywidualny numer seryjny produktu, tzw. Service Tag, Na jego podstawie, uzyskują Państwo w trakcie gwarancji wszelką pomoc techniczną oraz serwisową nabywanego sprzętu. Prosimy zatem o naniesienie zmiany ww. punkcie, w postaci

zastąpienia sformułowania „dokumenty gwarancyjne” terminem "Ogólne Warunki Gwarancji,, Producenta. Wszelka dokumentacja dostępna jest na stronie ..... w języku angielskim.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający pod pojęciem dokumentów gwarancyjnych rozumie także Ogólne Warunki Gwarancji Producenta i dokumentację dostępną na stronie internetowej.**

4. §4.12. W przypadku dostarczenia przez Wykonawcę urządzeń niezgodnych z wymogami zawartymi w SWZ, OPZ lub złożoną ofertą bądź wadliwych, a także w przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego przy odbiorze wad jakościowych lub braków ilościowych, Zamawiający zastrzega sobie prawo odmowy dokonania odbioru oraz zwrotu dostarczonych urządzeń na koszt Wykonawcy. W takiej sytuacji Wykonawca zobowiązany jest do wymiany urządzeń na nowe, zgodne z wymogami SWZ oraz do usunięcia na swój wyłączny koszt wad i braków w terminie do 3 dni roboczych od daty przesłania przez Zamawiającego pisemnego zgłoszenia (drogą mailową lub faksem) o wadach stwierdzonych przy odbiorze. - Wnioskujemy o możliwość wydłużenia terminu równego do czasu proponowanego w §2. Każda konfiguracja sprzętu dobierana jest pod indywidualne wymagania Zamawiającego, z faktu iż dostarczany sprzęt byłby produkowany na zamówienie - cały proces produkcyjny oraz logistyczny trwa. Dochodzą do tego sytuacji niezależne od Wykonawcy, tj. COVID-19, działania militarne. Biorąc powyższe pod uwagę, 3 dni to zdecydowanie za krótki okres na spełnienie w.w. wymogu.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający wydłuża termin do 14 dni roboczych.**

5. §6.3. Jeżeli wada fizyczna została stwierdzona przed upływem roku od dnia wydania przedmiotu Umowy, domniemywa się, że wada lub jej przyczyna istniała w chwili przejścia niebezpieczeństwa na Zamawiającego. \_ Prosimy o usunięcie zapisu. Podpisany protokół odbioru jest równoznaczny, z tym iż Zamawiający stwierdza, iż dostarczone elementy zostają odebrane bez zastrzeżeń.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę przepisu ww. zakresie.**

6. §6.5. Jeżeli Zamawiający, wykonuje uprawnienia z tytułu rękojmi, Wykonawca jest obowiązany na własny koszt odebrać rzecz wadliwą od Zamawiającego i niezwłocznie, nie później niż w 10 dniu od dowiedzenia się o wadzie, usunąć wadę lub dostarczyć rzecz nową wolną od wad do miejsca wskazanego przez Zamawiającego. Powyższy zapis stosuje się do zwrotu rzeczy w razie odstąpienia od Umowy i wymiany rzeczy na wolną od wad. - Pragniemy poinformować, iż w Ogólnych Warunkach Gwarancji nie jest określony maksymalny czas, w którym naprawa powinna zostać zrealizowana. Prosimy zatem o usunięcie zapisu, bądź wydłużenie terminu do 30 dni.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający wydłuża termin do 20 dni.**

7. §8 - Odstąpienie od umowy .1.1) w przypadku jeżeli zwłoka w realizacji przedmiotu Umowy przekroczy 3 dni w stosunku terminu określonego w § 2 ust. 1 Umowy; - Prosimy o usunięcie zapisu, biorąc pod uwagę aktualną sytuację na świecie (opisaną szczegółowo w treści pytania nr 2).

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę przepisu ww. zakresie.**

8. §8.1.4) jeżeli Wykonawca pozostaje w zwłoce, w stosunku do terminów określonych w §4 ust. 12 niniejszej Umowy, powyżej 5 dni roboczych; - Prosimy o usunięcie zapisu, biorąc pod uwagę aktualną sytuację na świecie (opisaną szczegółowo w treści pytania nr 2).

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę przepisu ww. zakresie.**

9. §9.2.1) za zwłokę w wykonaniu przedmiotu Umowy, o którym mowa w §1 - 1% wynagrodzenia umownego brutto za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, licząc od upływu terminu, o którym mowa w § 2 ust. 1 Umowy; - Prosimy o obniżenie kary do 0,2%

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę przepisu ww. zakresie.**

10. §9.2.3) w przypadku wystąpienia wady prawnej którejkolwiek z licencji objętych przedmiotem Umowy – w wysokości 1% wynagrodzenia umownego brutto;- Wnioskujemy o obniżenie kary do 0,2%

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę przepisu ww. zakresie.**

11. §9.2.4) za zwłokę w usunięciu wad w ramach wykonywania przez Wykonawcę obowiązków z tytułu rękojmi - w wysokości 100,00 zł za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,- Wnioskujemy o obniżenie kary do 50 zł

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę przepisu ww. zakresie.**

12. §9.2.5) za zwłokę w dostarczeniu nowego wyrobu wolnego od wad w ramach wykonywania przez Wykonawcę obowiązków z tytułu rękojmi – w wysokości 500,00 zł brutto za każdy rozpoczęty dzień - Wnioskujemy o obniżenie kary do 100 zł 2 / 3

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę przepisu ww. zakresie.**

13. §9.2.6) w przypadku zaistnienia okoliczności, o których mowa w §6 ust. 9 Umowy – 10% maksymalnej wartości brutto - Wnioskujemy o zmniejszenie kary do 0,3%

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę przepisu ww. zakresie.**

14. §9.2.7) za odstąpienie od Umowy przez którąkolwiek ze Stron, z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca - w wysokości 20% wynagrodzenia umownego brutto - Wnioskujemy o zmniejszenie kary do 10%.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę przepisu ww. zakresie.**

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, stanowisko Zamawiającego zostało udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Jednocześnie Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, **informuje o dokonaniu zmian w zapisach Specyfikacji warunków zamówienia w następującym zakresie:**

| Zmieniany element SWZ | Przed zmianą:  | Po zmianie:   |
|-----------------------|--|---|
| Rozdział 28 ust. 1    | Oferty wraz z załącznikami należy składać za pośrednictwem Platformy <a href="https://e-ProPublico.pl/">https://e-ProPublico.pl/</a> w terminie do dnia 15-06-2022 r. do godz. 12:00 | Oferty wraz z załącznikami należy składać za pośrednictwem Platformy <a href="https://e-ProPublico.pl/">https://e-ProPublico.pl/</a> w terminie do dnia <b>20-06-2022 r. do godz. 12:00</b> |
| Rozdział 28 ust. 2    | Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15-06-2022 r. o godz. 12:20 poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z ich upublicznieniem   | Otwarcie ofert nastąpi w dniu <b>20-06-2022 r. o godz. 12:20</b> poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z ich upublicznieniem   |
| Rozdział 29 ust. 1    | Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 14.07.2022 r.  | Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia <b>19.07.2022 r.</b>  |

*Zamawiający*